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BH I & b wHieR 1 GFHd = AR x HaT
[a]ﬂﬁ YR = 7 cm AR FHAS = 4 cm

THiaR TqUs BT AP = 7 x 4 = 28 cm?
[h]ﬂE’faﬂHﬁ' 5 cm R &A1 =3 cm

HHICR TGy 1 85l = 5 x 3 = 15 cm?
[c]ﬂﬂanﬂn-zhmah?:ﬁn% 3.5 em

ToiaR TqUs &1 85%d = 2.5 % 3.5 = 8,75 cm?
{d]uﬁanm 5 cm AR HEE = 4.8 em

FHIER TS BT &4 = 5 x 4.8 = 24 cm?
[e]uawn'uﬂ 2cm 3R FIE =44em

.. WHE 9gy $1 890 = 2 x 4.4 = 8.8 cm?

I 2:
o o uds Bys &1 dawd F1d Sifeg:

4 cm
2em
7

w

4 ¢cm 3em Jem
(a) (b) (© (d)

I 2:
anamé%‘ﬁaﬁgaﬁé?ﬂ?r:%xwx:hﬁ
(a) TET, HTH = 4 cm 3R FHAT8 = 3 cm
ﬁ";ﬁ?ﬂﬂiﬁ:% ¥4x3=6cm?
(b) T8l YR =5cm IR FTE=3.2cm
By &1 e = % x5x3.2=8cm?
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(c) T&l, HUR = 3 cm R FAE = 4 cm
By &1 aFwe = % x3x4=6cm?
(d) Tel, 3R = 3 em IR FAE = 2 em
ﬁﬁﬁéﬁ]ﬂﬂ: % x3x2=3cm?
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e =T &1 9 3G SifeTe:
w. 4. YR Fag

a. 20 cm
b. 15cm
C. 84 cm
d. 15.6 cm

£ 3

B4 & € o awiaR F A = AR x s

(a) T&T YR = 20 cm 3R &A% = 246 cm?
o WHOR aqUe S 8FE = HYR x Has
= 246=20x %45
246
= SHaE="—=123cm
20
(b) TEl 1S = 15 cm 3R &% = 154.5 cm?
v WHIER T P SR = YR x STy
—  154.5=3YR x 15

= HEUR= 15]% =10.3 cm

(¢) TeT, F=1E = 8.4 cm IR 8950 = 48.72 cm?
. FHIER Ig4S BT AFFd = YR x AR

= 48.72=3YR x 8.4

"
—= YR = ﬁ =58cm
8.4

(d) TET, 3R = 15.6 cm 3R &6 = 16.38 cm?
;. THIR 904 FT HF6d = MUR x S
—  16.38=15.6 X HT%

= FgE= 16.38 405 em

15.6
frad @l & 7 e €
4. MUY Fuarg
a. 20 cm 12.3 cm
b. 10.3 cm 15cm
. 5.8cm B4 cm
d. 15.6 cm 1.05
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JTHR | Harg . Pryst &1 gawa

15em 000 e B7 cm?

vvvvv 314 mm 1256 mm?

22ecem e 170.5 cm?
I 4:

T SR ¥ s BRogel o i = — 1T x e
e UfE A, YR = 15 cm 3R A6 = 87 cm?
87 = % x 15 x Sd%

- PR EF‘;:E 11.6 cm
i ufFd s, 9 =314 mm 3R &TFF = 1256 mm?
1256 = % X HTUIR x 31.4

_ e 1256%2
314

dodtdfda o, amuR = 22 em 3R 8E%d = 170.5 cm?
170.5 =—; %22 xFHds

= FuE- H%zﬂ 15.5 cm

80 mm

et =l a1 W PrafdifEa 2
JTUY Furs Py &1 dawe
15cm 11.6 cm 87 cm®
80 mm 314 mm 1256 mm?
2Z cm 15.5 cm 170.5 cm?
A 5:

PQRS Ud AR 9gu & (2T ansfer). QM o Q & SR a& &1 Sa1E au1 QN =i Q & ps & &1 $oE &
Tfg SR =12 cm 3R QM = 7.6 cm @l JTd HIfoN:
(a) THIGR ITUS PQRS &1 &F%d
(b) QN, 3¢ PS = 8 cm
£ I 5
ffarg: SR=12cm, QM=7.6cm, PS=8cm,
(a) TR TGS BT EAHE = YR x ST
=12x7.6=91.2 cm?
(b) FHIOR T BT EAHT = YR x SaTs
== 91.2=8xQN

:
= QN:E—%‘—::MMm
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DL 3% BM TR 94 ABCD F! FHY: YT AB 3R AD W @49 ¢ (Sf8u ansfa) | afe i =qus &1
& 1470 cm? &, AB = 35 cm $X AD = 49 cm &, Gl BM @Y1 DL %1 tie1s ¥id S1eg|
£ I 6:

D C
fem e TR 94« F1 &35 = 1470 cm?
SMTUR (AB) = 35 cm TUT 3R (AD) = 49 cm M/,
wiifh WG IqUW &1 8906 = YR x FHars
= 1470 = 35 x DL A1 A
1470 L
= DL = m_';’i = DL=42cm
3E,  GHIOK IUS BT HFHE = HTUR x HaTs
- 1470 = 49 x BM
= BM=% —  BM=30cm
e, DL 3R BM &1 TfaT1s H9: 42 cm R 30 B
AT

Bys ABC, AR T § (&f@u e, 3R AD Y BCIR @a 8197 AB=5cm, BC= 13 em 3R AC = 12
cm 2, df A ABC 1 856 3Td Sifeid| AD &1 dars +ft 31 Fifen|
EIWT:

TS AYT BACH, AB=5cm dRAC=12cm
s &1 gaee = % x&nﬂnxtﬁ?ﬂ%:% x ABx AC

L)
2
e, aaacﬁ,ﬁwaacm%:% % BCx AD

x5x12=30cm?

s g0=Laidxan = ap=P%E 00 o
2 13 13

A3 8:

AABC TrfgaTg & ford AB = AC = 7.5 cm 3R BC = 9 cm # (28T 1fa) | A 8 BC 9% @1 S5 AD,
6cm 2| aaacmﬁmﬁﬁm CH ABa&F 1 Fars, anufa ce w7 ity
¥ 3w 8:

AABCH, AD = 6 cm 3R BC =9 cm
el &1 & = % X HIYR x 5T = % x BC x AD

= x x9x6=27cm?

2
au, ﬁﬁﬁﬁfﬂi‘qﬁl:%xmx@?ﬁ:%xﬁﬁxﬂﬁ o
£y
— 27= ) x75xCE xR X% — CE=7.2 cm

> 7.5
3, CH AB & F1 Hars 31ufd CE#t da18 7.2 cm B
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